

[3/29, 13:40] olga rozova82:

<https://rus.tvnet.lv/8219719/kitay-rossiya-ssha-strategicheskaya-borba-za-arktiku-nachalas>

[3/29, 13:41] olga rozova82: Так Россия платит наверное за работу и договора работы которые Скандинавия и Америка предоставляла поколениями ?

Наверное данного рода предметы не понимают своих прав всего лишь на пылесос СССР 1966-79 ?

Лезут в чужие холодильники и другие предметы интерьера ?

Наверное, благодарность за жизнь и достаток поколениями ?

Жрет чужие жизни глоткой и насадкой пылесоса советов.

Кусок урода и проститутки из России, который умеет срать и изрыгать говно на все чему завидует и чего у него нет, по причине данного данному предмету надо срать на счастливые семьи, если не вставить свои три буквы в зад своей суки из других промежутков данной географии. Может ткнуть ХУЙ в суку ракверского приюта, работницы плана их России ?

Наверное, что-то вроде Ромео и Джульетта,

Капулетти

*Кеппима Трахать

*Пуллима Нябывать

*Выражение жаргона и культуры молодежи в Эстонии

Работать промежностью для заработка.

Подобрал с улицы инвалида ума и проводницу поезда в концлагерь Клоги.

Наверное, бомжиха будет плакаться на тяжелую жизнь посредством своей проституции ?

Сказочки свои можете грести лопатой в другом месте.

Название Преступление, проституция и воровство

План раздела Арктики

Гренландия это ж вроде Скандинавия ?

Несет Галя воду

Здесь не Россия и не место говна из России

Чему сука и кусок проститутки из Раквере научилась в России ?

Сколько говна данного рода кусок инвалида привезла в Эстонию ?

Какого рода методы лечения привезла кусок дебила из России в Эстонию ?

К чему данного рода действия привели ?

Рассматривает фотографии и находит свои работы мастерицы на все руки.

К какому мировоззрению вы относитесь и какого рода мировоззрение позволяет вам вредить людям другого рода ?

Физика какого рода оценки были у куска инвалида из России и Раквере ? 3 ?

Уровень подходящий .

Медик ученый с данного рода оценками по физике или химии ?

Школу с какой медалью закончили ?

Медалью полового заболевания, фингалом и медалью из говна ?

Наверное, малолетняя закомплексованная шлюха и проститутка из России ?

Можно рассмотреть работы и рукоделие куска проститутки и дебила в фотографии.

Тренера с Ласнамяэ тоже по причине родственных связей с моим мужем удалили ?

Неужели в центре Ласнамяэ работал тренер мошенник ?

Миша Корв не знает случаем проблемы удаления тренера отделения дурки Ласнамяэ ?

Миша Корв, вроде говорили в новостях Китая что вы с детьми спите до 16 лет ?

Не совсем понятно правда или нет ?

Здесь Европа

Здесь не отделение дурки СССР с карательными методами психиатрии

Честная политика это политика чести

Игры сексуального контекста данного предмета Честной политикой не являются

Рассматривает фотографии 2021 с играми сексуального контекста и лицом быдла и куска говна из России, планом их России по кладбищу Танюшки, которое является всего лишь частью культуры других людей и семей .

Сосок из России понимает кто давал работы и рабочие договоры соску из России и его друзьям ?

Наверное, проявление позиции солидарности к играм сексуального контекста такой род как маленький проститутка и шлюха 42 лет, которая всю жизнь кормила данного рода предметы и за счет которой частично был начат план их России ?

По инициативе Чарльза Розова ?

Наверное, предмет начал убирать родственников данного рода людей с работ и из жизни, чтобы продолжать питаться мезьей, злобой, завистью и ненавистью ?

Гениталии покажете перед группой женщин и мужчин, чтобы не убирать людей из-за кадра через местных первертов ?

Танюшка где находится ваше кладбище, которое является частью культуры другой семьи моего мужа и его матери религиозной женщины из Эстонии ?

И на кладбище данного рода насрали и налили говна ?

Танюшка как вы отнеслись к доверенной вам культуре, которая частью вашей генетической семье не является ?

Насколько вы понимаете кусок говна из России, ваша культура в Таллинне это завод консервов в Копли ? Недалеко от морской военной академии ?

Как и культура актрисы института гипноза и транса Петербурга ?

Свои корни и историю культуры надо знать и уважать . Это историческая ценность и важный памятник архитектуры и рабочее место ?

Вам что-то не совсем понятно, если вы кидаете своим лобком и отходами биологии в сторону женщины ?

Насколько уровень вашего тупоумия ?

Какого рода ваша тупорылости если вы воняете говном и шпротами своего вонючего жадного ротика, если ваше историческое наследие ЮНЕСКО это завод в Копли ?

Не уважать шпроты ?

Что показывает в данном контексте вас как кусок инвалида и говна ?

Показывает данного рода предметы в роли убийц и преступников по причине нападения и агрессии без постановки вопроса.

Наверное, генетический фактор. На заводе исторически работает много бывших заключенных и политических заключенных экстремистов кому всего мало в данного рода жизни, больные РПП и генетический ненасытные предметы, часть данного контекста в историческом разрезе, кому давали возможность на исправление. Данного рода методы в Эстонии. Даже преступникам дают возможность на исправление и даже через центры продаж и магазины, где работает контингент быдла и не быдла.

Это часть. Ваше решение как вы реагируете на данного рода контекст в случае не написания всего контекста или недописания.

Политические заключенные наверное по какой-то причине куда данного рода людей усадили посредством политической власти и не одной страны для местного удобства, выгоды и движения финансовых средств ?

Ну, и насколько прекрасно людям живется поколениями ? Каторгой ?

Сейчас какой год ?

Время первой и второй мировой войны когда было ? Время Горбачева когда было ?

Отслеживаете людей по событиям первой и второй мировой войны, по другим историческим событиям ?

Как данного рода действие называется ?

Люди до сих пор живут в страхе ? Работают на данного рода предприятиях в страхе, что завтра не будет ни работы, ни денег ?

Это какого рода часть Европы ?

Концлагерь какого типа и власти какого рода стране ?

Вы прикрываете каторгу наследием ЮНЕСКО ?

Как данного рода действие называется ?

По отношению к культурному наследию и этике по отношению к человеческим жизням, которые прошли события формата исторической агрессии, смерти, болезней и боли ?

Вам же удобно и выгодно контролировать власть и финансовые средства путем политического контроля человеческих жизней, где могло быть много моментов не светлой истории ?

По какой причине люди должны жить в страхе ?

Это ж Европа ?

Вы съехали из СССР или не совсем ?

Такого рода и отделение улицы Маяка, времени СССР.

Можно ж и в социальные дома переселить всю улицу ? Будут под присмотром, там много проблемных семей с проблемами алкоголя, семейного насилия и не только ?

Быдло из России все может устроить, чтобы подпитать себя и своих друзей завистью, ненавистью и злостью. Больше и жрать нечего.

Улица Катусепаппи часть наследия ЮНЕСКО по времени постройки домов и не только. Фамилию свою посмотрите в паспорте, кусок уroda с тремя грудями.

Ну и что, вы даете людям надежду, и бьете камнем по голове, когда ваша ситуация меняется и вам надо найти более выгодный вариант решения ситуации ?

Насколько выгодна человеческая жизнь в данном контексте ?

Насколько удобна человеческая жизнь в данном контексте ?

Сколько людей убрать или убить, чтобы было удобно и выгодно ?

Как удобно и выгодно ?

Насколько вы помните как вы залезли в чужую семью, данного рода ситуация высоко этическая и высоко моральная ?

Насколько выгодно и удобно пользоваться данного рода ситуацией, которую вы устроили или начали сами для вашего следующего шага и использования данного рода ситуации для своего удобства и выгоды ?

Арктика наверное тоже Скандинавия ?

Сессия психотерапии платные.

Договоры этики заключаются напрямую со мной по адресу электронной почты указан на моей странице.

Нормальная цена в больничке за сессию психотерапии 80-100 евро 30-60 мин

Какой процент жителей Эстонии может позволить себе данного рода стоимость услуги психотерапии или услуги другого плана ?

В этом мире абсолютно все данного рода услуги с этическим договором и платные.

Асюшка, у вас троечки были в школе ?

Ералаш у вас за чей счет ?

За счет соска и куска инвалида и дебила из России ?

Если за счет соска и куска инвалида из России, значит за мой счет и веселитесь?

Вы тупая пробка, которая жрет через ненависть и месть, вы получаете сексуального удовлетворения данного рода путем ? Вам свой ХУЙ негде ткнуть более чем в замужних женщин ?

Вы ж понимаете кусок инвалида ума из Раквере, что если вы продолжите, будут умирать ваши близкие или дорогие вам люди ?

Наверное не дают по причине отсутствия своих финансовых средств ?

И всего что вы украли у чужих людей и покойников и продали ?

А вы поддана какого рода страны ?

Срете и сливает биологию на беременных женщин других мужчин ?

Жаждет сексуального удовлетворения от беременных женщин других мужчин ?

Психбольничку России института гипноза и транса Петербурга еще не забыли по какой причине вам ложечку сгущенки в рот залили ?

Какого рода у вас ценности ?

Беременная от своего мужчины или донора женщина проститутка ?

Которая не пишет признаний о правде в ее трусах чужому мужчине ?

Наверное, если не пишет признаний чужому мужчине когда уже свой ребенок и муж тогда и не проститутка ?

Вы желтой прессы не читаете и не воспринимаете ?

По какого рода причине вы решили, что данного рода женщина сексуально неудовлетворенная ? По причине шо вы и есть кусок инвалида и анальной проститутки ?

Последний вопрос вроде показывает паскуду рода паскудовых ?

Дети паскуды тоже паскуда.

Сколько у паскуды мужиков отметилось в ее отверстии ? Не может признать правды про себя и свое влагалище малолетки и шлюхи, которая спит с мужиками с 13 лет ?

Окно ваше библейское где ?

Между ног ?

Как светит светом ясного солнца ваше окно ?

Какого рода солнца светит ваше паскудное библейское окно ?

Светом анальной проститутки и малолетней пользованной шлюхи ?

Так вы понимаете контекст Библии своей грязной вонючей вагиной и влагалищем ?

Можно ж и в Раквере по 3000 евро в день а магазине Гросси или пиццерии оставлять, если вас дергают карательными методами политических заключенных части плана Жстони и их России ?

Муженек куска инвалида ума с Раквере представляет себя Black ? Кем еще данного рода предмет себя представляет ? Когда ворочает своим жадным ненасытным ротиком со стороны России ?

По какой причине вы подделали свой идентитет данного рода ?

Наверное, утечка данных ИТ компании ?

Участники плана их России участвуют в данного рода действиях по утечке данных ИТ компании из Японии и Америки ?

Фамилию свою посмотрите в паспорте, кусок дебила и проститутки.

Малышок, психотерапевты смотрят на себя за годы психотерапии, которые данного рода людей проходят. Если вам не нравится ваше уродливое лицо и вы не понимаете низкую мораль вашего поведение по отношению к женщине и ее семье, это показывает что вы кусок дебила и инвалида ума.

Вы же помните качество своей работы ?

Насколько уродливым вы называете мое внешнее лицо ? Вы шо не понимаете шо я говорю не про внешность или внешний вид ?

Вы рассмотрели свое уродливое лицо ?

Вы рассмотрели свое качество работы и ваше поведение на рабочем месте, носитель культуры эстонского кладбища религиозной женщины ?

Качество вашей работы за которую вы получали деньги говорит, что вы кусок инвалида ума и дебила, который еле говорит на норвежском с переходами на немецкий язык деревеньки недалеко от Альп и Луганска.

Вы рассмотрели качество вашей работы по изготовлению куска говна и дебила или еще одного инвалида ума ?

Чем вы зарабатывали на жизнь в Норвегии с отсутствием образования и двойками троечками в эстонской школе ?

Промежутком или отверстием другого рода ?

Вы помните ваш опыт работы и утечку данных из компании, где вы работали короткий срок по причине отсутствия интеллекта в мозгу ?

Рассматривает свой мешок костей и как данного рода кусок дебила стала ненавидеть свое тело после родов ?

Муж колотит, очки по причине фингалов или постельных финалов носите и на фотографиях в глаза не смотрите ?

Может люди в малый кредит живут из банка в Эстонии, а вы данного рода людей оббираете ?

Насколько у вас мозг соображает ?

В Эстонии много людей, которые живут в кредит из банка как и в других странах ?

Кушать надо, здоровье важно ?

А что вы устроили ?

Только чтобы выжрать чужие жизни и чужую семью и высосать что вам желалось в этой жизни, но было не для вас ? Не вашего уровня ? Не вашего ума дело ? Не вашего круга и образования ? Не вашей семьи ?

На такого рода предметы можно только насыпать проклятий и добавлять проклятий и со стороны матери и со стороны жены и близких дорогих людей, больше нечего пожелать, только чтобы вы и подобные вам и ваши дети дохли и гнили в крови и испражнениях на ваших же глазах и жрали потроха животных пока умирают, и вы лицезрели бы данные рода действие до того как сдохнете сами. Это пожелания близких людей, матери и жены такого рода предметам.

Насколько удобно и выгодно понять куску испражнения в горсобрании по родственным связям куска инвалида института гипноза и транса ?

Наверное, мужчина облитый духами и выбритый во всех местах и есть кусок испражнения и инвалида ума из России ?

Граница недалеко на отъезд из Эстонии ?

Здесь не Россия.

Здесь не СССР.

Предмет полового органа облитый духами и гладко выбритый во всех местах может и в Россию отъехать ? Наверное там и родился ? Словно в маму окнулся ? Гениталии в автобусе покажете в камеру горсобрания ? Голый зад и ваш пухлый орган куска дебила из промежутка России ? Только наверное понимает, что в России данного предмета ждет смерть ? Вроде жалко, вроде тоже человек с амбициями ? Наверное и не понимает, что делает по причине зависимости от социальных сетей и незнания данного рода людей напрямую ?

Наверное, маленький проститутка из Петербурга и ее анальное отверстие очень сильно популярно ? Выживает жизни молодых людей ? И данного рода бабе срать на данного рода людей ?

Насколько вы вставили ваш орган в анальное отверстие маленький проститутка из Петербурга кафедры гипноза и транса, чтобы назвать женщину психотерапевта куском испражнения ? Вы кто по профессии ? Какого рода путем на жизнь зарабатываете ? Обвисшим свонючим сифилисным членом по дыркам торкаете ? Помогает ?

В мужчин тоже торкаете для покупки дорогого одеколону из Белоруссии ?

Есть пока на что дожить ?

Документы при себе носите ?

На каком рабочем месте работаете ?

Какого рода сертификаты, дипломы у вас, уровень образования ?

Уровень образования выбрит во всех местах и облит одеколоном Олександр из Беларуси ?

Признаки проститутки анального отверстия из России ?

Наверное, клеймо маленький проститутка из России без уровня образования. Подходит для работы в борделе, питается ненавистью, завистью и злобой.

Педофил, обслуживает даже детей до 13 лет.

Вы найдете телефон на моем сайте куда вам обратится, чтобы пролечится для уровня жизни в Эстонии ?

Данного рода предметы должны убивать лопатой или гнать в анальный слив Петербурга к ихней шлюхе анального потреба и наработанной дыры заднего прохода.

Кусок дебила и инвалида из России как вы понимаете женщина психотерапевт из Эстонии с дипломом по психотерапии ?

Или вы понимаете только отделение социальных сетей которые открыты для полудурков и инвалидов ума данного рода как вы, который живет в Эстонии из России при помощи меня же ?

Сколько вы выжрали за мой счет пока живете в Эстонии ? Можете ж и все деньги мне назад вернуть и собирать манатки назад в Россию со своими шлюхами ширпотребом и бордельного заведения ?

На беременных женщин из Эстонии тоже кидаются промазывать влагалище ?

Суке анального монеток производства не желаете ХУЙ промазать в дырку заднего прохода ?

Пошел вон отсюда кусок уроды. Ваше место в испражнениях шлюхи Питера и ее анального потреба монетках монгольской проститутки, участницы плана их России.

За чей счет данного рода маленький проститутка сосет ?

Сосок промазывает влагалище беременных женщин?

Чем промазывает ?

Промазывают по плану их России кладбища гуманизма ?

В чем пункт плана их России как не гуманизм и политика не тирании или не диктатура ?

Вы промазываете кладбища гуманизма семейного и не семейного контекста какого рода участником плана их России.

Да да да да да да да да сексуальный контекст игры с чужой женой.

Вам беременная женщина которая замужем будет сосать и кричать Нет в эйфории ?

Своя сука не может пососать и анальное влагалище подставить ?

Это ваш диплом артиста и актера ?

Обращайтесь к бордельной шлюхе из Раквере.

Бордельная малолетняя проститутка из Раквере, неграмотная баба недалёкий кусок инвалида обслужит вас за деньги и без денег. Как и делала данного рода сервис в России и даже по постельке избалованного душевнобольного мерина промежутка России. Под дверью плачьте, слезу пускайте под штанами ?

Наверное пожалеет ? Пустит в свое отверстие ?

Кидаются по замужним женщинам, наверное денег нет ?

Замужние женщины дорого стоят. Вам не хватит денег. У вас мало денег для данного рода женщины.

Настюшка обслужит бабочкой 100 евро в час

Егирова обслужит 15.000 рублей в час, садомазо,

Работают на дому скорее всего.

В Эстонии проститутки стоят чуть дешевле.

В борделе могут стоить 100-300 евро.

Наверное, дильдо предложили, чтобы не продавала себя за деньги в сервисе проституции ? Или чтобы удовлетворилась и не кидалась на семью других людей ?

Работу свою узнает на фотографиях ?

Насколько данного рода предметы понимают этику сенситива ?

В России это признак культуры анальной проститутки кафедры гипноза и транса ? Так может там и промазывать и сосать ?

Предупреждение местным жителям с детьми по теме автобусных проституток из России, которые молчат и пускают сопли в трусы, но боятся снять трусы публично при детях.

Перверт педофил из России.

Это Эстония.

Автобусная проститутка, которая пишет про концлагеря и наследие ЮНЕСКО ?

Наверное, уровень кусок проститутки, дебила и инвалида ума из России ?

Вам помогут подмазать в вашей промежности. Опасайтесь когда выходите на улицу, оглядывайтесь по сторонам и не забывайте подсасывать анальное дыру Петербурга и вставлять монетки позора в данного рода часть натренированно заднего прохода. Возбуждение от грязи наверное у пр

Признаки перверта, хочет по потрахаться ?

Сильно хочет от беременной женщины прямо в автобусе ?

Хочет хочет тразать

Указание одеколон Беларусь Олександр из России, муж полоумной проститутки из Раквере и любовник анальной шлюхи отеля Метрополь ?

Направление бордель спидозных проститутки яЛаснамяэ.

Насколько вы понимаете женщина замужем и женщина психотерапевт замужем ?

Семейное положение понятно или не совсем ?

Насколько понятно семейное положение урод ?

Вас сняли в камере автобуса. У меня родственники во всех государственных структурах и на всех работах этого города.

Насколько вам понятно, что у вас больше нет работы и вы можете собирать вещи по направлению в Россию, чтобы наконец окунуться в анальную шлюху института заработка порнографией на жизнь актрисы гипноза и трансa с диагнозом полового расстройства и шизофреника, которая не понимает своего возраста будучи душевнобольной ?

Ваш использованный половой орган никому не нужен, особенно чистым невинным женам эстонского гражданства и происхождения из Эстонии, как и грязное анальное отверстие вашей убогой анальной родственницы никому не нужно кроме мужа, который подобрал ее с фингалом на свалке. Пожалел наверное, решил удочерить ?

Тем более родственникам с более высокой моралью чем вы .

Тразать можете суку с Раквере в ее заднее отверстие , чем глубже тем лучше, чтобы говно и дебилизм из всех дыр вываливались. Соответственно уровню образования и кругу социальной культуры, которую данного рода куски дебила не понимают по своему образованию. Данного рода уроды и промежутки могут жить только в конце Ласнамяэ. Даже матери родной не нужен. Бежит в слезах в алкогольный магазин, держит руку в штанах на половом органе.

Еще один полудурок отделения социальных сетей с картой сбербанка России. Встретились в камере автобуса. Талантливый. Сразу не понравился. Еще один родственник. Навыки работы Умеет дергать носом.

Здесь не Россия.

Люди живут не так. Различия культуры важно признавать и уважать, а не поливать отходами биологии и промазкой душевнобольного избалованного конфетками куса дебила из России.

В центре продаж снимите трусы, продемонстрируете как вы умеете промазывать женщин из Эстонии, наверное гинеколог по профессии тем и зарабатывает ?

Или в центре продаж слабо ?

Признаки труса.

Образование отделение социальных сетей и только и кабинет гинекологии.

Называет себя мужчиной, но не понимает роли мужчины в жизни и не понимает своего места в данном мире.

Грибок какого рода промазывает во влагалища женщинам ?

Покажете перед группой женщин и мужчин как вы это умеете делать ?

Мастер ца-ца на все руки умелица из Грузии региона России ?

Наверное, лига Гладиатора ?

В какой части библии данного рода влагалище кладбища с промазкой из России ?

По данному роду действию кладбище гуманизма грязное место как и пляска смерти как честь данного рода людей ?

Танюшка не подскажет имя религиозной женщины, владелицы культуры данного рода кладбища ?

Может мать моего мужа ?

Насколько вы понимаете что вы мне не муж и пасынок моей тети ?

Игры сексуального контекста с племянницей вашей приемной матери ?

Как морально этично ?

Наверное, дурачок не понимает ?

Игры какого сексуального контекста, что вы не понимаете в Эстонии ?

Потрачатся приехали с женщинами из Прибалтики ?

В России не в кого воткнуть ?

Денег наверное нет. По причине данного и подъехал в Эстонию ? В России бабы не дают, даже несмотря на выбритость всех промежутков и одеколон ?

Не хватает денег ?

Мамка не дает больше денег ?

Жадный вонючие говняный ротик мужа куска инвалида и дебила из Раквере поясняет утечку данных из фирмы, где работала его жена ? Данного рода предметы связи с Россией и другими знакомые ?

Наверное, бежит и орет в слезах когда мамка не дает денег и говорит что не любит ?

Думает, что его ручки в брючки и торчащая попка кому-то нужна ?

Наверное, русский фашист из России, желает знать пин коды банковских карт и телефонов, чтобы проверять переписку незнакомой женщины и чужой жены ?

Это Эстония.

Место мужчины в Эстонии на коврик.

Знают в каждом жилплощади.

Наверное честь анальной актрисы порнографии из России это календарь голых эстонских полицейских из Австралии ?

Это единственная честь данного рода актрисы порнографии ?

По причине что данного рода предметы кидаются на женщину и ее семью ?

Лупоглазая тупоумная тощая монгольская анальная пробка и грязная шлюха. На Россию не тянет. Может работать в анальной монгольской порнографии в тюрьмах России висеть на плакатах.

Неграмотная юродивая потаскуха, неспособная решать проблемы напрямую. Достойное окончание на плакатах анальной порнографии.

Рекомендация психотерапевта из Эстонии.

Помогает поддерживать гормональный баланс в тюрьме России глазами в кучу и глупой улыбкой и пузырями анального отверстия.

Юродивое быдло насколько вы понимаете Библия и семейное положение женщины замужем ?

Насколько вы рассмотрели работу на фотографиях ваших сутенеров и умельцев цаца на все руки ?

Насколько вы рассмотрели игры сексуального контекста с замужней женщиной, у которой даже нет мысли про данного рода игры ?

Сука не удовлетворяет из Раквере своими дырами по засосу вашей отходной биологии ?

Дебила кусок.

Деньги на мой банковский счет, юродивый инвалид и быдло

Все прошедшие психотерапию в Эстонии публичные лица и часть системы здоровья и образования, но вам тяжело понять данного рода контекст вашими плагиатом и краденными с покойников произведениями ? Без разрешений этического контекста ?

Насколько сука и паскуда анального отверстия понимает женщина психотерапевт детьми не занимается ?

Дочурка будет мычать в испражнениях и крови на глазах матери ?

Насколько понятно паскуда ?

Насколько понятно ребенок паскуды есть паскуда ?

Смотрит фотографии и личико своей мандовой дочурки . На кого тянет ? На мужа импотента или любовника, облитого Стерлитамак ?

Пьет устрицы как жизни людей ?

Устрицы какого рода географии и локации ?

Признаки людоеда ?

Молчать сука ?

Это вы говорите моей матери в могилу своей маманькой ?

Какого права ваша маманька говорить моей матери в могилу молчать ?

По причине ?

Вы шото скрываете ?

Вам есть шо скрывать ?

Танюшка вам есть шо скрывать ?

У вас свидетельство о браке какого года ?

Из Эстонии или из России ?

Или еще откудава ?

Проводник залетный на чужие кладбища семейного контекста или залетный на Испанию ?

Наверное, вылететный из Испании ?

Танюшка вы с какого органа вылетели до объявления о замужестве ?

Так может ротик то и закрыть свой жадный, пахнувший говном и испражнениями половых органов других мужчин ?

Маманька шо ваша приемная говорит ?

Приняла в семью на свою шею и позор ?

Мать же может пострадать и детки от ваших действий ?

Не боитесь органов другого рода ?

Про мать и не думает ?

Шо мать может пострадать от действий своего пасынка и его шлюх анальноц проституции ?

Лезет на замужнюю женщину, когда не понимает своего места в мире и на коврике в жизни женщин.

Кладбище гуманизма чем подмазал ?

Может на людях и подмажет другим женщинам в центре продаж ?

Наверное, блядский воспитанник свалки СССР ?

Руки в своих трусах можете держать кусок дебила и щупать свои яйца вонючего перверта, убийца женщины и перверт.

Убил женщину и не понял что убил женщину ?

Насколько уровень куска олигофрена и дебила ?

20:40, выжрала еще одну жизнь.

x2

20:51

x1

22:03

x1

22:51

x1

Отмыли 4 быдла их России

Насколько вы понимаете, что дети и молодые люди с семьями и в отношениях готовы отдать жизни в данного рода ситуации за жизнь своей коллеги по стране и женщины из своей страны ?

Вам не стыдно жрать и выжирать жизни детей, анальная ненасытная сука ?

Будь ты проклята на вечные фингалы и финиши с побоями, убогий кусок дебила и проститутки

Ходят фильмами. Не понимают своего места в данном мире.

Вам плохо доходит, что женщина психотерапевт работник публичного сектора на полную ставку, анальная шавка из России ?

Пошла сука жрать, монгольская проститутка, ХУЙ мужа сосать и анальное вонючее бритое отверстие подставлять, пузыри пускать до победного финала в солнечных очках.

Это ваше место дрянь паскудная анальная пробка из России.

Можете отжирать по месту жительства

6500.- евро а день до июня.

Оплату можете произвести на банковский счет.

Реквизиты моего банковского счета указаны на моей странице.

Все данного формата в этом мире платное и даже ваше поведение промазывания влагалища замужней женщины в публичном транспорте, пока вы хмыкаете первертом в свои чаты махинаторов акций Шведбанка и его попку в штанишках и ручки в кармашках.

Вы ж вроде тоже публичное лицо, вроде должны понимать ?

Наверное, клуб фригидных и зависимых из СССР ?

Доступы на могилы прямых родственников и в могилы прямых родственников дают даже не совсем прямые родственники авиакомпаний и предприятий связанных с данного рода авиаперелетами и грузами ?

Какого рода ваша фамилия ?

Какая фамилия у вас в паспорте ?

Вы подтвердили родственную связь так что люди знают или только продаете могилы прямых родственников ?

Кровью своей анальной дыры капаете на могиле матери других людей ?

Это говно, которое вы привезли из России ?

На психотерапию можно записаться по указанным контактам.

Договоры на сотрудничество и этические договоры составляются по указанным контактам, которые вы видите на моей странице.

*Приют то может породы Кеннеди, кусок говна и ни одного вопроса